

加大教育投入 城乡一体发展 教师互动交流

二七区力促义务教育均衡发展

本报讯(记者 安群英 通讯员 刘俊彦)新年伊始,二七教育战线佳音频传:由政府投资建设的二七区实验小学、陇海中路小学、马寨二中三所学校改扩建项目同时开工。二七区通过持续加大教育投入,推进名师名校工程教育强区系列措施,让百姓在家门口就能进入理想的好学校。

多种方式建设学校,满足城区居民需求。2003年以来,二七区先后投资3亿多元,新建了政通路小学、兴华小学、长江东路小学、春晖小学、13中、82中等学校,改扩建了陇西小学、汝河路小学、交通路小学,成为郑州市近几年新建扩建学校最多的城区。去年又投资3600多万元,整体收购了二七区艺术小学,新建了人和路小学、汝河路小学、交通路小学;幸福路小学、陇海中路小学的改扩建工程也在顺利进行,全年预算教育经费拨款为22385.56万元,比2006年增长209.59%。

所有农村中小学和城区薄弱学校配备新课桌椅近2万套,投资近200万元为42所中小学装配了卫生室,投入400多万元为学校购置图书近30万册。深入推进取暖降温工程,投资457万元,为城乡中小学安装空调,为全区72所中小学及幼儿园购置安装了160台直饮水机,为8所农村初中学校配备实验器材约1000个品种、18万件,全区中学的实验仪器得到了充实,实验条件显著改善。

实行城乡教师交流、领导干部轮岗。2005年推行名(骨干)教师下乡支教政策。截至目前,已有82名城乡教师、16名学校领导干部、18名学科带头人、骨干教师到乡村学校任职或任教,促进了农村学校教育质量和水平的提高。从去年开始,二七区给边远农村教师每月发放100-300元不等的定额补助,引导鼓励优秀教师到边远的农村和薄弱学校任教,实现了优质教育资源向薄弱地区的倾斜覆盖。

私搭乱建 通道不通

二七区执法局跟踪拆除

本报讯(记者 安群英 通讯员 马春英)两户居民私搭乱建,小区群众出行不畅。二七区行政执法局跟踪拆除违章建筑,永安街28号楼业主代表锦旗致谢。

开着轿车做保洁

本报记者 王思俊 通讯员 王瑞萍

“每当看到窗明几净,环境优美,就有一种成就感!”在圆方集团保洁23部,李梦文没有丝毫的自卑情绪,脸上洋溢着欣慰的笑容。李梦文的老家在边远山区农村,1993年,生性好强的李梦文高中毕业后,只身来到大都市,走进饭店打工,端盘子、洗碗碟,又到超市当理货员,在商场和公司做保洁,经过多年的打拼,积累了经验,开了一家酒吧,有了积蓄,置办了房子,购买了轿车,日子过得甜甜蜜蜜。

残疾人收养流浪人

本报记者 黄永东 通讯员 刘晓军 连敬春

自己是残疾人,生活本来就不易,竟然还收养了一个流浪的人。这个故事的主人公叫程宾,家住济阳区古寨镇程庄村。程宾小时候本是一个健康活泼的少年,在10岁时遭遇一场意外爆炸事故,结果右眼失明、右手缺失、左手仅剩一个指头完好。为了生计,程宾十三岁就开始跑小生意,他卖过芝麻糖,开过饭店,开过精品店。2008年起,开始养羊。

区街动态

上街区

力保春节市场价格稳定

本报讯(记者 刘俊礼 通讯员 唐宁)为了让群众度过一个欢乐祥和的春节,确保春节市场价格稳定,上街区物价检查部门紧紧围绕与人民群众生活密切相关的食品、副食品价格开展春节市场价格专项检查。

杜岭街道办事处

网上帮扶下岗工再就业

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 李胜利)作为深入开展学习实践科学发展观活动的一项硬指标,金水区杜岭街道办事处所属社区,面向生活困难群众开展多种形式的网上社会再就业服务,别出心裁。

仁寿里社区

“居民议事会”受欢迎

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 魏世杰 张营军)昨日,管城回族区南关办事处仁寿里社区第二届“居民议事会”在锦荣商厦会议室召开。与第一届“居民议事会”不同的是,不仅有办事处领导、社区人大代表、社区工作人员、社区片警、社区片医、社区巡防队员、公共单位代表和各居民楼院的居民代表参加会议,还特邀了辖区中小学校和周边商户代表参加。

《惠济风》首发

本报讯(记者 黄永东 通讯员 连敬春)惠济区举行的“我看惠济新变化”有奖征文活动历经半年的紧张整理,近日完美落幕。表彰会暨征文作品集《惠济风》首发仪式日前在惠济区举行。

当了一天“警察” 赶了一天现场



本报讯(记者 宋晔 文/图)“警察很有权力的,警服一穿多牛气啊!”这应该是很多市民对民警的评价。可在“110”宣传日这天,记者在经八路派出所体验生活,当了一天“编外民警”,却更深刻地感受到民警工作的紧张和繁杂。

原来,这名女子和男子都是来这个店里买东西的,在挑选物品中,男子不小心踩了女子的脚,女子说话有点难听,男青年拒绝给女子道歉。在民警的调解下,情绪平复下来的男子给青年女子道了歉。

“警察来了,在这儿,在这儿。”看到警察走过来,路边卖肉的小贩向警察喊道,一批人忽地一下跑了出来。原来是在买肉时老板和顾客发生了摩擦,在对双方进行调解后,顾客满意地拿着新鲜肉回家了。

“流金淌银”健康路

本报记者 党贺喜 通讯员 岳子琳

写体诗。天寒店儿不冷,得益于商家的创意。说健康路流金淌银一点不假。大石桥街道办事处主任连卿介绍,500米长的健康路聚集了139家商户,而体育用品就达79家,国际、国内知名品牌60多种。刚刚过去的2009年,光这条街的交易额就超过亿元,全年纳税额600多万元。

色经济街区办公室,安排专职“街长”,处理特色街区日常事务的主角;建立与工商、税务、公安、卫生、城建等部门联动的办公机制,对特色街区从规划到管理再到为商户办理工商营业执照、税务登记证提供全程服务;强化商户培训,办事处联系相关专家分期分批对商户进行企业管理、工商税务、法律法规等知识培训,提高商户守法经营和管理能力。

空竹高手云集社区展绝活



本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 徐克镜 文/图)昨日上午9点,位于二七区京广南路与政通路附近的713所运动场上人头攒动,省内200多名空竹高手云集,争相把自己最拿手的空竹绝活一一展现。

Advertisement for 'Classified Information' (分类资讯) featuring services like moving companies, flight tickets, real estate, driving schools, and legal services.